

Президент Узбекистана провел телефонный разговор с Валентиной Матвиенко



24 июля Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев провел телефонный разговор с Председателем Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентиной Матвиенко.

Председатель Совета Федерации сердечно поздравила главу нашего государства с днем его рождения, искренне пожелав доброго здоровья, благополучия и успехов в деятельности на благо и процветание многонационального народа Узбекистана.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего развития и укрепления узбекско-российских отношений стратегического партнерства и союзничества. С удовлетворением отмечены активные межпарламентские обмены, которые способствуют продвижению совместных проектов многопланового сотрудничества между нашими странами.

Подчеркнута важность продолжения тесного и конструктивного диалога в рамках Межпарламентского союза и Межпарламентской ассамблеи СНГ.

Источник